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Spoštovani !  

Avgust je ves posipan z Marijinimi prazniki (5. avgust – Marija Snežna; 15. avgust 

– Marijino vnebovzetje; 22. avgust – Devica Marija kraljica). Devici Mariji bomo 

priporočili vse naše skrite želje, jo prosili za vse stiske in za vso našo župnijo. Še 

posebej slovesno bomo praznovali Marijino vnebovzetje.  

V mesecu avgustu po papeževem namenu molimo, da bodo politični voditelji v 

službi svojega ljudstva, in da bodo delali za celostni človeški razvoj, za skupno 

dobro, da bodo poskrbeli za tiste, ki so izgubili službo in bodo dajali prednost 

najbolj ubogim. 

Poskrbimo za stare in onemogle sorodnike, starše, dedke in babice. Pogosto so 

duhovno zanemarjeni, ker nihče ne poskrbi za njihovo duhovno kondicijo. Ko ne 

morejo več prihajati v župnijsko cerkev in jih bolezen in starost preselita v 

bolnišnico ali v dom ostarelih je treba tamkajšnjega župnika obvestiti, da jih bo 

obiskal vsaj za prve petke. Vse preveč pogosto se zgodi, da se naši župljani od 

tega sveta poslovijo brez duhovnikovega obiska.  

Vaš župnik 



 

Devica Marija, prosi za nas! 
 

ALELUJA 
AVGUST 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARIJINO VNEBOVZETJE, 15. avgust 

Največji cerkveni Marijin praznik je 

Marijino vnebovzetje in pomeni 

poklon ženi, saj je Bog Marijo, ženo in 

mater, poveličal v nebesih. Na ta dan 

bodo v župnijski cerkvi sv. Jožefa sv. 

maše kot ob nedeljah ob 8. in 10. uri. 

Zmolili bomo posvetitev Devici Mariji.  

POSVETILNA MOLITEV 

Presveta Devica Marija! Ti si 

Jezusova mati: ti si ga pod srcem 

nosila, ga rodila in z njim pod križem 

trpela. Ti si tudi naša mati: tvoja 

materinska roka nas je varovala 

skozi vso zgodovino. Tebi izročamo 

sami sebe, da bi v molitvi in pokori 

spreminjali svoja srca. Tebi 

izročamo naše družine, da bi bile 

odprte za življenje in bi mladim 

odkrivale duhovne vrednote. Tebi 

izročamo Cerkev v Sloveniji, da bi v 

zvestobi evangeliju gradila edinost. 

Tebi izročamo slovensko domovino, 

da bi napredovala v luči vere in 

krščanskega izročila. Tebi izročamo 

naše rojake po svetu, da bi ostali 

zvesti Bogu in svoji domovini. 

Sprejmi nas v svoje varstvo in nas 

izroči svojemu Sinu Jezusu, našemu 

Odrešeniku, ki živi in kraljuje 

vekomaj. 

Amen. 

 

 

 

POSVETITEV MARIJI OB PRIZNANJU 

SAMOSTOJNE DRŽAVE SLOVENIJE 

15. avgusta leta 1992 se je slovenski narod 

prvič posvetil nebeški Materi Mariji. 

Odločitev o tem dejanju vere so sprejeli 

naši škofje, časovno pa so izbrali praznik 

Marijinega vnebovzetja, ki je bil to leto 

prvič po 47. letih spet dela prost dan. Kot 

kraj posvečenja pa so določili tri Marijina 

svetišča: Brezje, Ptujsko goro in Sveto goro.  

  

MARIJIN OLTAR V CERKVI SV. 

JOŽEFA 

Leta 1897 je cerkev sv. Jožefa 

dobila nov Marijin oltar. 

Namesto baročne podobe 

Marijinega darovanja, so v 

oltar postavili kip Marije 

Brezmadežne. Relief v atiki, ki 

prikazuje Marijino darovanje, 

še najbolj spominja na prvotni 

baročni oltar. Po 127 letih 

oltar kliče k obnovi, da se ne 

poruši. 
 



 

OD 4. AVGUSTA DO 11. AVGUSTA 2024 
 

 NAPOVEDNI KOLEDAR 
 

 

DAROVI ZA ŽUPNIJO  

Dar za župnijske stroške lahko izročite 

osebno, v cerkvi ali po spletu na 

naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF,  

TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA!  

MAŠNI NAMENI  

Sprejemamo mašne namene za sv. 

maše za vse mesece v letu 2024. 

SVETA SPOVED 

Pol ure pred sv. mašo. Vabljeni! 

22. SEPTEMBER 

Osrednja slovesnost letošnje Slomškove 

nedelje bo potekala v Celovcu, kot spomin 

na Slomškovo duhovniško posvečenje.  

28. SEPTEMBER 

V soboto, 28. septembra bo potekalo 

župnijsko romanje v Prekmurje. Obiskali 

bomo priljubljena Marijina svetišča. 

Organizacija romanja je v polnem teku. 

Program romanja bo objavljen v septembru. 

 

Odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik 

 

 

 

TEČAJ ZA PREJEM ZAKRAMENTOV 

UVAJANJA 

Oktobra bo v naši župniji ponovno 

potekal tečaj odraslih za prejem 

zakramentov uvajanja (krst, spoved, 

obhajilo, birma). Vsi odrasli, ki še 

nimajo katerega od zakramentov 

uvajanja, so lepo vabljeni k prijavi v 

mesecu avgustu in septembru.  

ZELENICA OKOLI CERKVE 

Hvala Studenškim gasilcem, da skrbijo za našo zelenico 

okoli cerkve in jo priložnostno pokosijo. Hvala tudi ekipi 

dobrih gospa, ki pokošeno travo odpeljejo na kompost. 

8. SEPTEMBER 

Na praznik rojstva Device Marije (mali 

šmaren) bo ob 10. uri slovesna sv. maša ob 

200-letnici posvetitve bl. A. M. Slomška v 

duhovnika. Slovesno sv. mašo bo vodil dr. 

Marjan Turnšek, nadškof emeritus.  
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